ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФОНДА «СОДРУЖЕСТВО»
 ЗА ПЕРИОД ОКТЯБРЬ 2016 – АПРЕЛЬ 2017 ГГ.
За период октябрь 2016 - апрель 2017 гг.  Фонд «Содружество» реализовал  следующие проекты:
- организовал прием дагестанских детей сирот на новогоднюю елку с вручением подарков от Фонда; 
- поддержал акцию «Мир Детям Новороссии 2017», направив 100 новогодних подарков.

- создал выставочный зал народных промыслов Дагестана в здании Постпредства РД;
- организовал проведение первого заседания делового Клуба «Север-Юг» под председательством Главы Республики Дагестан Рамазана Абдуллатипова с участием иностранных инвесторов и гостей федерального уровня. 
- заключил трехстороннее соглашение между Фондом «Содружество» ВГТРК «Дагестан» и Министерством образования и науки Республики о сотрудничестве. В результате уже с этого года в Дагестане стартует телевизионная региональная Олимпиада «Умники и умницы», победители которой примут участие в московской телевизионной Олимпиаде «Умницы и умники», а также телевизионный проект по устройству детей, оставшихся без попечения родителей  в семьи;
- организовал проведение «Фестиваля студентов-отличников «Путь к успеху»», на котором состоялась презентация проекта  «Стипендиальная программа «Пять +»  с вручением стипендий Фонда 10 лучшим студентам-дагестанцам, обучающимся в московских вузах и достигшим высоких результатов в научной, творческой, спортивной и общественной деятельности. 
Важным направлением деятельности Фонда является популяризация наилучших культурных, образовательных традиций Дагестана, с целью создания позитивного имиджа республики и дагестанского народа. 
В этой связи совместно с Постоянным представительством РД был проведен ряд выставок: на станции метро «Воробьевы горы» -  выставка «Дагестан – заповедник народных художественных промыслов, «Дагестанские поэты о любви» и др. 
Оказана финансовая поддержка инвалидам по здоровью:
Рагимову Р.Р. (куплен тренажер для разработки опорно-двигательного аппарата);
Алиеву И. (частичное финансирование лечения в Германии).
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